

**Міністерство освіти і науки України
Департамент освіти та науки Хмельницької ОДА
Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
імені Анатолія Назаренка**

ЗАТВЕРДЖУЮ

ректор _____ **Віктор ОЧЕРЕТЯНКО**

**ОСВІТНЯ ПРОГРАМА
спеціальної підготовки
асистента учня (дитини)**

Схвалено вченою радою Хмельницького ОІППО імені Анатолія Назаренка,
Протокол № 3 від 18 жовтня 2023 року

Обговорено і схвалено кафедрою педагогіки та психології Хмельницького
ОІППО імені Анатолія Назаренка протокол № 6 від 15 червня 2023 року

Хмельницький 2024

Розробники (укладачі) програми	<i>Клімкіна Н.Г.– кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри педагогіки та психології.</i>		
Найменування програми	Програма спеціальної підготовки асистента учня (дитини).		
Мета програми	Формування в асистентів учня (дитини) компетентностей щодо супроводу під час інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами та створення в закладі освіти безпечного та комфортного освітнього середовища.		
Напрями програми	Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища та особливості (специфіка) інклюзивного навчання; забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами тощо.		
Зміст програми	Навчальний план		
	№з/п	Назва модуля	Аудиторні години
	1	Модуль 1. Організація інклюзивного навчання в закладах освіти.	5
	1.1	Правові підстави організації інклюзивного навчання в закладах освіти.	1
	1.2	Практичні аспекти організації інклюзивного навчання в закладах освіти та взаємодії асистента учня (дитини) з його (її) батьками (іншими законними представниками)	2
	1.3	Психологічні аспекти організації та забезпечення інклюзивного навчання	1
	1.4	Забезпечення соціальних та соціально-побутових потреб здобувачів освіти з особливими освітніми потребами під час інклюзивного навчання.	1
		Разом за модулем	5
	2	Модуль 2. Охорона праці та безпека життєдіяльності в закладі освіти	5
	2.1.	Забезпечення безпечного та комфортного освітнього середовища в закладі освіти.	1
	2.2	Охорона праці та безпека життєдіяльності в закладі освіти.	3
	2.3	Безпека освітнього процесу в умовах війни	1
		Разом за модулем	5
	3	Модуль 3. Права та обов'язки учасників освітнього процесу в закладах освіти	1
	3.1	Права учасників освітнього процесу.	0,5
	3.2	Обов'язки учасників освітнього процесу.	0,5
		Разом за модулем	1

	4	Модуль 4 Функції асистента учня (дитини) та завдання із забезпечення освіти осіб з особливими освітніми потребами	4
	4.1	Функції та завдання асистента учня (дитини).	2
	4.2	Особливості надання послуг.	2
		Разом за модулем	4
		Підсумкові заходи	1
		Усього	16
Форма підвищення кваліфікації	Очна, очно-дистанційна відповідно до формату курсів і робочого навчального плану.		
Перелік компетентностей, що набуваються/ удосконалюються	Знання щодо засад організації в закладах освіти інклюзивного навчання для осіб з особливими освітніми потребами; знання щодо правил охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти; знання щодо безпеки освітнього процесу в умовах війни; знання та навички з надання домедичної допомоги в закладах освіти; здатність взаємодіяти з іншими учасниками освітнього процесу здатність забезпечити функції асистента учня (дитини) в закладі освіти та виконувати поставлені завдання в інтересах здобувачів освіти з особливими освітніми потребами.		
Очікувані результати	Особа, яка планує виконувати чи виконує функції асистента учня (дитини), знає засади організації інклюзивного навчання в закладах освіти, правила охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі освіти, має навички з надання домедичної допомоги в закладах освіти, знає права та обов'язки учасників освітнього процесу та виконувати функції асистента учня (дитини) в закладі освіти, виконувати поставлені завдання в інтересах здобувачів освіти з особливими освітніми потребами.		
Строки виконання програми	2-5 днів		
Місце виконання програми	ХОППО м. Хмельницький вул. Проскурівського Підпілля, 139.		
Вартість	Освітні послуги надаються на комерційній основі відповідно до «Положення про порядок надання платних освітніх послуг Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти» (затв. наказом по ХОППО від 22 березня 2019 р. №79-но). / Освітні послуги надаються безоплатно відповідно до регіонального замовлення слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних, керівних працівників і працівників науково-методичних об'єднань Хмельницької області.		
Графік освітнього процесу	Відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників освіти області на 2024 рік		
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Свідоцтво.		